



El Jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

Los contraataques que realizó ayer el enemigo en el frente de Madrid, fueron duramente castigados

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE. QUINTA, SEXTA Y SEPTIMA DIVISIONES: Sin novedad, con ligeros tiroteos, habiéndose presentado en todas ellas muchos militares con armamento.

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID. DIVISION DE SORIA y AVILA: Sin novedad.

DIVISION REFORZADA DE MADRID: En el frente, al Este del Jarama, se han llevado a cabo importantes operaciones de avance. También rechazaron contraataques enemigos. Un ataque de los rojos en el subsector de la Casa de Vatas ha sido duramente rechazado. En el barrio de Usera, como consecuencia del ataque enemigo del día de ayer, se han recogido y enterrado 116 cadáveres, entre ellos una mujer con las insignias de teniente.

En el frente de los Carabancheles también se recogieron 88 cadáveres enemigos, entre los que figuraban un capitán, un teniente y un alférez que mandaban a los militares y fuerzas atacantes y varios niños, militares de trece a catorce años, con su armamento.

EJERCITO DEL SUR: El frente de Motril se castigó duramente al enemigo, cogiéndole 100 muertos y un centenar de prisioneros con su armamento correspondiente. Las bajas por nuestra parte fueron tan sólo un muerto y cinco heridos.

Salamanca 14 de Febrero de 1937.—De orden de S. E. El General 2º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

La caída de Madrid se aproxima

Una comunicación

Nuestras tropas están a dos pasos de Arganda, Público se nos ofrece en su cargo

Hemos recibido una atenta comunicación del señor Jefe de Orden Público, teniente don Manuel Albendea Rivas, en el que se ofrece a nosotros para todo cuanto redunde en bien de España y de la Justicia.

Agradecemos el ofrecimiento en lo que vale, y a la vez que le deseamos una serie de éxitos sin interrupción, le ofrecemos nuestra leal, patriótica y decidida cooperación para todo lo que se traduzca en el mayor honor de la Patria y en el más alto espíritu de la Justicia.

BERLIN.—La importancia de las operaciones realizadas por las fuerzas nacionalistas en los alrededores de Madrid, entre el Jarama y el Tajuña, salta a la vista.

La resistencia optada por las columnas internacionales rojas fue vencida y los maixistas dejaron en poder de los nacionales numerosos muertos, heridos y prisioneros.

El boín cogido a los rojos ha sido muy cuantioso.

Todos los objetivos señalados por el mando han sido logrados con extraordinaria precisión, encontrándose actualmente los soldados del General Franco en las mismas puertas de Arganda, cuya ciudad caerá de un momento a otro en poder del Ejército nacional.

La carretera de Chinchón a Alcalá de Henares ha quedado en poder de las tropas defensoras del honor

de España, que han conseguido establecer una línea de posiciones de gran valor táctico y estratégico.

El quebranto sufrido por los internacionales en el nuevo frente que está situado en las mismas puertas de Madrid, ha sido tan enorme que no tardará en proporcionar otros acontecimientos de mayor importancia y de los que está pendiente todo la España nacionalista.

de España, que han conseguido establecer una línea de posiciones de gran valor táctico y estratégico.

El quebranto sufrido por los internacionales en el nuevo frente que está situado en las mismas puertas de Madrid, ha sido tan enorme que no tardará en proporcionar otros acontecimientos de mayor importancia y de los que está pendiente todo la España nacionalista.

EN EL BLANCO

La retaguardia de Córdoba es de una densidad específica veraderamente irritante. Lo hemos dicho muchas veces. Pero como si nada. Pero señor, ¿qué es lo que hacen en las lomas del Gran Capitán, y en las hondonadas de la calle Concepción, los jóvenes y bizarros portadores de esas terribles pistolas «del 9», y de esas puñeras de balas, y de esas miradas escalofriantes que nos recuerdan vagamente a Napoleón cuando en Wagran miraba con el rabito del ojo a sus generados? ¿Qué hace aquel pollo ondulado y perfumado con «Quel ques fleur», que no está en el frente? ¿En qué piensan aquellos elegantes guerreros charolados y relamidos, que no están pegando tiros ya?

Oiga, joven: ¿Viene usted del frente? ¿Marcha usted al frente? ¿Está usted alistado en alguna milicia de vanguardia? ¿Tiene usted algún quehacer útil a España en la retaguardia?

Pues si no viene del frente; ni va al frente; ni está alistado; ni tiene una tarea; ¿qué hace usted en Córdoba? ¿Pasear? ¿Tomar café? ¿Castigar? ¿Lucir la pistola «del 9»?

Usted es un fresco, pollo. Usted joven, soltero y vago, está sesando en la retaguardia, mientras otros muchachos, llenos de coraje, mueren por España, y le defienden a usted sus tierras, y sus acciones y sus fábricas. Usted es un bribón. Pida un fusil y larguese. ¡No le da vergüenza! Pero jes que de verdad no le da vergüenza?

DUM-DUM

"Vigilad todos el espionaje enemigo,"

"Denunciad y detened a los traidores,"

Las tropas que cercan Madrid llegaron hasta las mismas puertas de Arganda

MEDITACIONES

España es la vanguardia del dolor

Entregado el anarcomarxismo español a un Carnaval grotesco y repugnante, reclamamos para nosotros la Cuaresma. Gozosamente, jubilosamente, la España nacional ha sufrido los estragos dolorosos de la guerra. Con la misma resignación tranquila de los justos, Con la templanza de las almas cristianas entrañanos por el párroco de la Cuaresma después de haber sabido convertir el cilicio de cada hora en las guirnaldas de laurel para los héroes.

Nuestros triunfos no podían mantener el dolor de España, según la iluminada expresión del Cardenal Gomá en su Pastoral de la Cuaresma. Porque precisamente nuestros dolores propios, familiares, hirientes, eran la verdadera clave de nuestro esfuerzo victorioso. Si no hubiéramos sufrido tanto, no se esponjarían las tierras redimidas ni anhelarían nuestra pronta llegada las ciudades y los españoles irreductibles. Pero todo se conseguía gracias al heroísmo religioso del Ejército y a la comprensión expiatoria y civil de la retaguardia. El Cardenal Primate de Toledo, tan seguro de que al fin de este Cuaresma prolongada y patriótica, todos saldrían purificados, se ha permitido anticipar que no será buen español quien no haya sufrido en esta guerra. Dicho sea, en la estricta definición del Dr. Gomá, no habrá excepciones. Nadie podrá escapar, ni evadirse, de la contrita penitencia de España.

La Iglesia comienza esta contribución universal de dolores con el número fabuloso de sus mártires y de sus muertos. Once obispos y 16.750 sacerdotes y frailes, monjas y seminaristas, torturados y asesinados por la horda, representan el balance incompleto de los sufrimientos humanos de la Iglesia. Pero este dolor se intensifica si le añadimos la desolación de casi media España sin templos y sin cruces. Con ateísmo e infernal descreimiento. Como veneros de dolor, la palabra del Dr. Gomá señala este patético desfile: Dolor de los deudos y familiares de todos los caídos. Dolor de los heridos y muflados. Dolor de los campos, montes y aldeas empapados en sangre. Dolor de las piedras calcinadas de la casa de Dios. Dolor de haber visto el territorio nacional mancillado por la presencia de sicarios forasteros e impíos. Dolor por los odios que correron las entrañas españolas. Dolor de adentro y dolor de afuera, de las conciencias del orbe entero.

La España nacional penetra en las fechas litúrgicas de la Cuaresma con la satisfacción del deber cumplido; del haberse angustiado intensamente. Con la alegría de haber merecido la recompensa y el premio terrenal de su expiación. Y esperando luego que al cabo de un tiempo pequeño sea todo exaltación y gloria.

LAS OPERACIONES DE AYER EN EL FRENTE DE MADRID

El enemigo contraatacó en el barrio de Usera y en la Ciudad Universitaria, siendo energicamente rechazado

Los rojos dejaron en nuestro poder más de doscientos cadáveres

NAVALCARNERO.—El Jefe del Gabinete de Prensa del Cuartel General del Generalísimo comunica que el día de ayer en el frente de Madrid fué de progresión victoriosa para nuestras columnas.

La resistencia del enemigo sucedió en virtud de una acción maniobrera que permitió a nuestro flanco izquierdo un avance considerable.

Se observó que los rojos tienen construidas magníficas trincheras que, si Dios no lo remedia, nos servirán como hasta aquí nos han servido para enterrar a sus propios cadáveres.

Esta labor humanitaria que realizan nuestros soldados se multiplica extraordinariamente al encontrarse las zanjas abiertas y como saben que no han de utilizarlas en ninguna acción defensiva, las emplean para enterrar a los marxistas que perecieron por no saber defender sus trincheras con valor.

Este trabajo humanitario que realizan nuestros soldados se multiplica extraordinariamente al encontrarse las zanjas abiertas y como saben que no han de utilizarlas en ninguna acción defensiva, las emplean para enterrar a los marxistas que perecieron por no saber defender sus trincheras con valor.

Las columnas del centro y del flanco derecho han progresado también.

El avance se ha realizado con normalidad y escrupulosidad para que en los altillos del terreno no queden enemigos agazapados que puedan durante esta noche interrumpir el sueño de nuestros soldados.

Por distintos sectores se han pasado a nuestras filas hasta 22 ex combatientes rojos, la mayor parte de ellos con armas.

La llegada de los refuerzos de contingentes marxistas que reciben los rojos es recibida por la visita de nuestra Artillería que cada día hace disparos más afeados, como lo confirmaron los propios militares que se pasan a nuestro bando.

El auxilio de las provincias liberales a Málaga la mártir

Las maniobras navales de la escuadra italiana

Córdoba ha sido la primera ciudad que ha acudido en socorro de sus hermanos malagueños

Serán presenciadas por el Duce

ROMA.—Las próximas maniobras navales de la escuadra italiana se verificarán los días 10 al 20 de Marzo próximo y tomarán parte en aquellas los buques de guerra de la primera y segunda escuadra.

El Duce asistirá a las maniobras, que revestirán extraordinaria importancia y también serán presenciadas por los altos jefes y jerarcas superiores de la escuadra italiana y otros personajes del Estado fascista.

Algunos de los que han sido convocados a las maniobras traicionales.

Sevilla también ha contribuido con espléndidez a la noble empresa de auxiliar a Málaga y ayer salió de la ciudad vecina para la población marítimizada un tren con once vagones de vivieres entre los que figura un ocho toros que ayer fueron liquidados en la Plaza de la Maestranza.

Los primeros vapores de combate recibidos en Málaga, han sido los enviados por Córdoba, y así lo consiguió anoche en su charla el general Queipo de Llano.

Bien por los cordobeses que al llamamiento que les hizo su digno Gobernador civil don Ibáñez acudieron con prontitud y generosidad.

Ya indicábamos nosotros oportunamente que Córdoba debía ser la ciudad que pusiera la nota emocional en la magna obra cristiana de auxiliar a sus hermanos malagueños carentes de lo más indispensable para su sustento y Córdoba ha sa-

POSTALILLA

LA PEOR DE LAS MUERTES

Sí. De las primeras víctimas de la chusma malagueña, fueron los directores y redactores de periódicos derechistas. Un puñado de pobres muchachos ha pagado con su vida el protérmino de ser personas decentes. Se cuenta que Antonio Jézén, el Hijo Maldito, presidió la desacción del «Diario de Málaga», y el asesinato de su Director don Vicente Davó, por haberle llamado incendiario, cuando la quema de los templos malagueños en 1931.

A la vista de eso, instalamos el problema en una zona subjetiva. ¿Qué hubiera hecho el Hijo Maldito con su Director y sus redactores? ¿Qué clase de suicidio nos habría reservado a los que hacemos el periódico? Porque en el fondo, la ojeriza con que nos distinguió el siniestro asesino, obedecía a unas cuantas inofensivas bagatelas. Solamente tenemos que reprocharnos el haberle dicho que se merendaba el presupuesto del Colegio de la Asunción; que «fusilar» a otros autores para escribir sus libros; que no sabía una palabra de Historia de España, que era un «virtuoso» del incendio, y que cuando regresó del Perú, se trajo el «manso»—tapices, dinero, cuadros, vajilla—del palacio de la Legación.

Todas esas pequeñeces, y otras por el estilo, nos conquistaron su enemistad. Así es que se nos pone el velo de punta, de pensar en la terrible venganza que ese intelectual de celuloide hubiera tomado contra nosotros. Seguramente habría apelado a atrocios suplicios y espeluznantes torturas Primero, mandaría atarlos. Y en esa posición, nos prounciaria un discurso, chorreando cursilería, como un flan caliente. Si después de este tormento continuábamos vivos, nos leería el prólogo de su «Historia de España», aquella que copió de Moreno Espinosa. Y si aún lográbamos sobrevivir cosa haría problemática—entonces apelaría al disparo en el sector de la nuca. Claro, que no habría necesidad de perforarnos el cráneo. Después del discurso y de la lectura del prólogo, quedariamos aletargados a punto de morir. De buena nos hemos librado. Dick

Después de la tragedia de Málaga

Gran número de cordobeses han regresado a nuestra capital

El sábado por la tarde, en automóvil y ayer en los trenes, llegados de Málaga, se trasladaron a nuestras poblaciones numerosas famílias cordobesas que han sufrido en Málaga la tragedia roja por haberles sorprendido el verano en aquella ciudad.

En los rostros de todos los cordobeses liberados se notan las huellas profundas de las penalidades sufridas y cuentan y no acaban espantosas escenas de que han sido testigos, muchos de cuyos episodios han sido ya divulgados por la Prensa.

Felicitamos a todas las familias cordobesas que han logrado salvarse del infierno rojo.

De campaña

Madrinas de guerra

Solicitan madrinas de guerra por conducto de GUION:

Los artilleros del regimiento de Artillería Pesada número 1, de la quinta batería, Mariano Barrena Gómez, Manuel Gómez Caro y Antonio Henares Medina.

«ALE AL FRENT!»

HIMNO DE LOS EMBOSCADOS

(Dedicado a la séptima columna)

¿Quién es ese que pasa su zapato charolado y en el frente nunca ha estado? ¡Un emboscado!

¿Quién es ese que presume de pistola y de capote para cazar novia y dote? ¡Un monigote!

¿Quién es ese del capote que se tapa hasta el cogote si le pilla un eguzcero por la calle de Montero? ¡Un majadero!

¿Quién es ese con pañuela de balas (¡jesús que fieras!) Gongorilla

que siempre marcha delante duro el gesto y mal talante? ¡Un farsante!

Emboscados, monigotes, majaderos y farsantes. Todos sois unos tunantes.

Marchad pronto al parapeto! ¡Marchad a la avanzadilla! Mirad que os pierde el respeto y os dispara esta letrilla que, paso a paso, irá sola a herir vuestra coronilla sin miedo a vuestra pistola.

Y si seguís emboscados, cucos, vagos, camiflados, pronto os gritará la gente: ¡Emboscados! ¡Ale al frente! ¡Ale al frente!

Gongorilla

EL SOLEMNE ACTO DE AYER

Con asistencia de las autoridades fué bendecido el altar restaurado de la calle de la Candelaria

Ayer, a las once de la mañana, se verificó con toda solemnidad el acto de bendecir e inaugurar a la devoción de los cordobeses el nuevo y bello retablo construido en la calle Candelaria en el mismo lugar donde existía el que fué destruido por los nazis.

Las calles de la Candelaria, Emilio Castelar y Tornillo se hallaban engalanadas primorosamente con macetas y guirnaldas de follaje y todos los balcones y ventanas de las casas lucían colgaduras de los colores nacionales.

Bellísimas nenas del barrio, asomadas a los balcones, formaban de liciosos ramilletes.

Al solemne acto asistieron el excelentísimo señor Gobernador civil don Bruno Ibáñez Gálvez, el Jefe de Orden Público don Manuel Albendea Rivas, el Alcalde accidental don José Carretero Serrano, el provisor de la Diócesis don Rafael García Gómez, el canónigo de la S. I. Catedral don Mariano Ruiz Calero Alcántara, el diputado provincial señor Torrico, el secretario de la Jefatura de Orden Público don Rafael Martín Carvejal, el secretario particular del Gobernador civil don Francisco Quesada Chacón, el Hermano mayor de la Hermandad de San Rafael don Pedro Barbudo y Suárez Varela, el teniente de Asalto don Antonio Alférez, el inspector jefe de la Guardia municipal don Juan Ruiz Rodríguez, el director del Museo de Bellas Artes don Enrique Romero de Torres, don José María Luque Casares, don Francisco Flores González, don Antonio Ortiz González, don Rafael Rosal Alguer y representantes de los periódicos locales.

El cierre de San Francisco, con cruz alzada, se constituyó delante de la hornacina y el párroco de la mencionada Iglesia, don Carlos Romero Bernal, bendijo el retablo en el momento en que fueron descubiertos los bellos lienzos que reproducen las imágenes de San Rafael, San Acisclo y Santa Victoria.

En el mismo instante la Banda municipal de música interpretó la Marcha Real y la Banda de cornetas y tambores de la Casa Socorro Hospiario dio oír sus marciales acordes.

La multitud prorrumpió en entusiastas vítores a San Rafael bendito, a Córdoba, a España, al Ejército y a don Bruno Ibáñez.

El momento resultó emocionante y a los ojos de muchas personas se asomaron las lágrimas.

Seguidamente el canónigo don Mariano Ruiz Calero pronunció un emotivo discurso.

Comenzó expresando la profunda emoción que embargaba su alegría al ver resituada la hornacina que destruyó una mano criminal en conmiserio con la ignorancia.

El acto que se acababa de realizar era realmente consolador.

Aquel la mano bru al que destruyó las imágenes de San Rafael, San Acisclo y Santa Victoria echó un brío sobre el glorioso historial que con su sangre escribieron los jóvenes mártires, forjando la grandeza del pueblo cordobés.

Soy sincero y jamás a mis labios se asomó la lisonja. Hago justicia al proclamar que el digno Gobernador civil, don Bruno Ibáñez, al reparar la injusticia cometida ha borrado la mancha que había caído sobre la gloriosa tradición cordobesa.

El señor Ruiz Calero continuó su

CORREOS

Próxima y extensa convocatoria.—El día 15 del corriente darán comienzo en la Academia Hispana, las clases de esta preparación por funcionarios técnicos del ejército, bajo la dirección de Don José Antonio Díaz Piñón.

ACADEMIA HISPANA — GRAN CAPITAN, 15 — CORDOBA

ALMACENES PORRAS RUBIO SDAD. LTDA.

COLONIALES POR MAYOR

Villanueva Benítez 1000, PÉREZ GALDOS, 1 - Villanueva DICE DE OCTUBRE - Teléfono 1551

Aguilar

MUEBLES

CARBONES CARRACEDO

EL MEJOR SERVICIO
Teléfonos 2606 y 2765

Reyes Católicos, 20 - Córdoba

UNA NOTA

De la Jefatura de Orden Público de la provincia de Córdoba

Al tomar posesión del cargo de Jefe de Orden Público de la provincia, deseo, en primer lugar, enviar un saludo a los cordobeses, de los que espero al mismo tiempo una cooperación decidida y entusiasta para poder llevar adelante la misión que me confiara el Mando Militar.

Me encuentro con una labor admirable en esta Jefatura en todos sus aspectos, especialmente en el social, y, claro es, en el de la protección de la clase trabajadora y modesta, labor iniciada con entusiasmo grande por quien desempeñó el mismo cargo, teniente coronel don Bruno Ibáñez Gálvez, y continuada por mi antecesor, capitán don José Gracia Benítez, y, por tanto, yo he de seguirla en igual forma, convencido de que así se ha de impedir la cimentación del nuevo Estado español.

Para mí no habrá clases ni jerarquías, sino que aplicaré con energía las disposiciones vigentes, inspiradas en una justicia recta, que va sirviendo de norma en la reorganización de la

Efectuado el retablo de la Jefatura de Orden Público de la provincia de Córdoba

MANIFESTACIONES DEL GOBERNADOR CIVIL

Los donativos a los malagueños. Una multa a la Empresa del Gran Teatro

El Gobernador civil, señor Ibáñez Gálvez, dijo esta mañana a los periodistas que reiteraba su agradecimiento al pueblo de Córdoba por su conducto el acudir al llamamiento en favor de nuestros hermanos de Málaga, que pasaron los horrores de la guerra civil, y así más satisfecho cuando anoché el General jefe del Ejército del Sur, señor Queipo de Llano, en su charla dijo que la primera provincia que había atendido a atender las necesidades de los malagueños fué Córdoba, y ello, naturalmente, le produjo una gran alegría.

Pero después de oír anche la pa-

dra emocionada del excelentísimo se-

ñor General Jefe del Ejército del Sur

don Gonzalo Queipo de Llano pin-

tando, describiendo los cuadros de

horror que pueden contemplarse al

cerca las carreteras de aquella pro-

vincia, pobladas de seres famélicos,

de niños, mujeres y ancianos depa-

perados por la falta de alimentación,

me afrevo a pediros un sacrificio más,

un nuevo sacrificio en favor de tantos

hermanos que sufren allí las trage-

dias del hambre, y os invito a que re-

dobleis vuestra ayuda, en una exalta-

ción de vuestros sentimientos huma-

nitarios, enviando a la Estación Cen-

tral, donde se hallan los vagones que

han de transportar víveres a Málaga,

cuanto de éstos os sea posible adqui-

rir.

Por Dios, por la Patria, por la ciu-

dad hermana, no dejéis desamparada

tanta desdicha, que ese auxilio nues-

tro, hallará la mejor recompensa en la

satisfacción de haber cumplido un sa-

cristiano deber.

Cordobeses: Socorred a Málaga la

mártir; salvad de la muerte a vuestros

hermanos; abrid a la pliedad vuestro

noble corazón.

Viva España! Viva el Ejército libe-

rador de nuestra Patria! Viva Málaga

redimida!

Córdoba 14 de Febrero de 1937.—El

Gobernador civil, Bruno Ibáñez Gál-

vez.

El Alcalde ha regresado de Málaga

Los niños que el Ayuntamiento sostiene en el Sanatorio de Torremolinos se encuentran en perfecto estado

Sociedad Anónima, domiciliada en

esta capital, Plaza de Colón, sin núm.

El Consejo de Administración de

esta Sociedad, en cumplimiento de lo

previsto en los artículos treinta y

treinta y cinco de sus Estatutos, ha acordado se convoque a los

señores accionistas a Junta general

ordinaria, que se celebrará en el di-

micilio social, el sábado 27 del actual,

a las tres de la tarde, con el objeto de

examinar y en su caso aprobar la Me-

moria y balance y cuentas referentes

al año social terminado en 31 de Dic-

iembre último y ocuparse además de

los asuntos que fueren incluidos en el

orden del día que estará de manifiesto

en la Secretaría del Consejo durante

los diez días anteriores al de la celebra-

ción de la Junta, como ordena el

artículo treinta y siete de dichos Es-

tatutos.

Durante este mismo plazo de diez

días, los señores accionistas se servi-

rán pasar por dicha Secretaría, a fin

de que después de cumplido lo dis-

puesto por el artículo treinta y

tres de los Estatutos, se les faciliten las pape-

las de admisión a la Junta, sin la cual

no podrán concurrir a la misma.

Córdoba 6 de Febrero de 1937.—

Empresa de Aguas Potables de Cór-

oba.—El Director Gerente, Enrique

Salinas.

HOY LUNES 15 DE FEBRERO DE 1937

A las seis y media de la tarde y diez y media de la noche.—La extraordi-

naria película «Paramount», en español, titulada IDENTIDAD DESCONOCI-

DA. Un asunto de intensa emoción e interés, interpretado por James Dunn y

Gloria Stuar.—Butaca, 12a. Anfiteatro, U'G. Paraís, 0:30.—Mañana martes,

1:30.—CERCY Y BOMBARDEO DE MADRID.—Butaca, 1:25. Gra-

da, 0:30.—En esta semana, VIVIR PARA SONAR, estreno «Universal» y EL

RAYO DE LOS CAMPOS ELÍSEOS, por Buster Keaton (Pamplinas)

HOY LUNES 15 DE FEBRERO DE 1937

A las 6:30 tarde y a las 10:30 noche.—1.º El dibujo «Paramount», BETTY SE VA A LA GUERRA.—2.º La

divertida superproducción «U. F.'ms», titulada LA SEÑORITA DE LOS

CUENTOS DE HOFFMAN, por la encantadora Anna Ondra y Mathias

Wisman.—3.º CERCY Y BOMBARDEO DE MADRID.—Butaca, 1:25. Gra-

da, 0:30.—En esta semana, VIVIR PARA SONAR, estreno «Universal» y EL

RAYO DE LOS CAMPOS ELÍSEOS, por Buster Keaton (Pamplinas)

HOY LUNES 15 DE FEBRERO DE 1937

A las 6:30 tarde y 10:30 noche.—1.º PREGUNTAME OTRA, dibujo.—2.º

Trailer de la emocionante película TRIBU MUJERES.—3.º Proyección de la

extraordinaria película «Paramount», en español, titulada ALAS EN LA NO-

CHE, por Myrna Loy y Cary Grant.—Butaca 1 pista. Entrada 0:60

DE SOCIEDAD

Ha dado a luz un hermoso niño do-

ña Estrella Pérez, esposa de nuestro

estimado amigo don Pedro Sandra Ce-

rezo.

Tanto la madre como el recién na-

cido se encuentran bien.

Reciban nuestra felicitación por tan

gratuito acontecimiento.

Con toda felicidad dió a luz una ni-

na hermosísima la distinguida señora

Enrique Alvarez de los Corrales,

esposa del joven y prestigioso